



# 宝石修正リスト

2023/4/10~14

第回ネクステージオークション

2024/4/13 16:57

商品番号	箱	番号	訂正前	訂正後	修正日
7000169	5	9	サファイア	サファイア(拡散)	4月10日
7000181	6	3	ダイヤ0.42ct	ダイヤ見た目	4月10日
7003053	29	9	パール	イミテーションパール	4月10日
7003562	60	2	エメラルド	色石	4月10日
7006388	73	2	エメラルド	色石	4月10日
7008231	101	9	ダイヤ0.8ct	ダイヤ0.08ct	4月10日
7007217	107	8	エメラルド0.993ct ダイヤ1.54ct	エメラルド1.54ct ダイヤ0.993ct	4月10日
7222338	17	2	色石	オパール	4月11日
7000132	4	10	ダイヤ1.23ct ダイヤ0.63ct	ダイヤ0.63ct ダイヤ1.23ct	4月12日
7004650	42	7		メレ落ち1Pc	4月12日
7007772	77	2		中石外れあり	4月12日
7007145	83	7	キャッチ含む重量6.0g	キャッチ含まない重量：2.2g	4月12日
7007182	105	10	色石37.59ct 色石16.60ct	ポルダールオパール37.59ct トルマリン16.60ct	4月12日
7007060	96	3		金具破損(修理代金オークション負担)	4月12日